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TAREA DIRECCIÓN FINANCIERA I (Fecha Límite de Entrega: 21 de Diciembre)
NOTA: Las tareas se entregarán el día 21 de Diciembre en la tutoría colectiva que se realizará en el aula A3 de 15:00 a 16:30. No se recogerán las tareas depositadas en el casillero ni enviadas vía correo electrónico)
1.- EJERCICIO

El Gerente de la empresa alavesa “TAU”, desea hacer efectiva una letra de cambio por importe de 200.000 € y vencimiento 90 días. Dispone en la actualidad de una línea de descuento de efectos con un límite de 500.000 € a un tipo del 4,25% y una comisión del 1 por mil.
No obstante, su banco le oferta la posibilidad de hacerle un factoring sin recurso cuyas características serían las siguientes:

· Porcentaje de anticipo máximo 80%

· Tipo de descuento aplicado al anticipo 4%

· Comisión de administración 1 por mil (sobre el importe nominal de la letra)
· Comisión de cobranza 1 por mil sobre el importe anticipado

Se pide:

a. Determinar qué operación le resulta más rentable para la empresa TAU (descuento comercial o factoring) (suponemos que el cliente tendría suficiente con 160.000 €)
b. Si el importe que precisa es tan sólo de 100.000 € y decide recurrir al factoring, razone qué estrategia de las siguientes adoptaría:

a. Solicitaría el anticipo tan sólo de 100.000 €

b. Solicitaría el 80% aunque no necesite disponer de todo el dinero
c. Si finalmente la letra de cambio resultara impagada, ¿quién asumiría el riesgo de tal impago en el caso del descuento comercial?. ¿Y en el caso de que hubiera contratado los servicios de factoring? (Razone la respuesta)

d. Comente la evolución del coste efectivo anual del factoring en función de la cuantía del anticipo (ayúdese de una representación gráfica). 
NOTA: Utilice para los cálculos la capitalización compuesta.[image: image1.png]
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